1. Rozloz &isla.

2. Spotitej rizové a modré kvétiny a jejich poet zapis do krouzki. Potom prvnich deset kvétin zakrouzkuj

a ptiklad rozepi$ podle vzoru.
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3. Vypotitej priklady.
12+4=1 M+5=4f 15+2=12 (12+8= 20 8+2+5=1F%

Znazorni: g

A ted'vymyslej ty. Predstav si, Ze jsi na louce. Vymysll alesponi 1 slovni tlohu na s¢itani *
s tématem louky. Rekni ji spoluzakim, znazorni ji, vypocitej a fekni odpovéd.




1. Priklady vypo¢itej. Pismenko zapi§ do ramecku ke spravnému vysledku. Vylusti tajenku.
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2. Déti natrhaly na louce kvétiny. Spocitej, kolik je kvétin ve vazéach, a vypogitej slovni tlohy.

Babi¢ka dostala ....J2.... sedmikrasek a.......J..... p ampelidek.
Kolik kvétin dostala babicka celkem?

Odpovéz: Maminka dostala celkem 16 kvétin.

Kdo dostal vic kvétin?
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3. Vypogitej priklady a vysledky porovnej. Do krouzku dopln znak >, <, nebo =.




1. Vyzna¢ barevné na &iselné ose &isla 12, 17 a 19.
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Napis cisla, kterd jsou na Ciselné ose:
za Cislem 17 13
za Cislem 19 2 0
pred Cislem 12 1 1

----------------------------------------------------------------------------------------

2. Znazomi a vypocitej slovni ulohu.
Na louce si hralo 14 déti, hlidalo je 5 dospélych.
Kolik bylo na louce celkem lidi?

e e e e e e e e e e e e e e e e e

Znazomi: « _v_ﬂ_ f“_ kbl i o _’_ _'"_.. _ﬁ, gy
Vypocitej: « ﬂf = 5 s /M ________________________
Odpovéz: Na louce bylo celkem M ..... lidi

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

3. Déti nakupovaly $kolni potieby na vytvarnou vychovu, kde budou kreslit obrazek louky. Pozorné si
prohlédni obrazky a vypoéitej ceny nakupt. Kdo zaplatil nejméné? Odpovéd’ fekni ustné.
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4. Priklady vypotitej a vysledky vyzna¢ odpovidajici barvou na &iselné ose.

(12+43=4§ ) (13+3= 46 ) (n1+6=13 ) (12+7=19 )
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